

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年9月6日

【四半期会計期間】 第25期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）

【会社名】 株式会社テクノスジャパン

【英訳名】 TECNOS JAPAN INCORPORATED

【代表者の役職氏名】 代表取締役 執行役員社長 吉岡 隆

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿3-20-2 東京オペラシティタワー14階

【電話番号】 03-3374-1212（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役 小林 希与志

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿3-20-2 東京オペラシティタワー14階

【電話番号】 03-3374-1212

【事務連絡者氏名】 取締役 小林 希与志

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月14日に提出いたしました第25期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 [企業情報]

第1 [企業の概況]

1 [主要な経営指標等の推移]

(訂正前)

回次	第24期 第1四半期 連結累計期間	第25期 第1四半期 連結累計期間	第24期
会計期間	自平成29年4月1日 至平成29年6月30日	自平成30年4月1日 至平成30年6月30日	自平成29年4月1日 至平成30年3月31日
売上高 (千円)	1,291,228	1,529,144	5,423,720
経常利益 (千円)	168,369	161,827	781,500
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	112,724	103,600	419,583
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	115,848	<u>142,720</u>	436,135
純資産額 (千円)	3,116,949	2,941,404	3,225,942
総資産額 (千円)	3,853,526	4,226,510	4,189,261
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	5.69	5.25	21.25
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	5.67	5.25	21.23
自己資本比率 (%)	75.1	69.3	76.8

(訂正後)

回次	第24期 第1四半期 連結累計期間	第25期 第1四半期 連結累計期間	第24期
会計期間	自平成29年4月1日 至平成29年6月30日	自平成30年4月1日 至平成30年6月30日	自平成29年4月1日 至平成30年3月31日
売上高 (千円)	1,291,228	1,529,144	5,423,720
経常利益 (千円)	168,369	161,827	781,500
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	112,724	103,600	419,583
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	115,848	<u>127,275</u>	436,135
純資産額 (千円)	3,116,949	2,941,404	3,225,942

総資産額	(千円)	3,853,526	4,226,510	4,189,261
1株当たり四半期(当期) 純利益金額	(円)	5.69	5.25	21.25
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)	5.67	5.25	21.23
自己資本比率	(%)	75.1	69.3	76.8